



# 对阵联赛“巨无霸” 山西男足“交学费”

本报讯(记者 杨尔欣)9月16日,山西男足在2022年中国足协五人制足球超级联赛(以下简称五超联赛)第二阶段首场比赛中,以2比6负于“七冠王”深圳队。

本赛季五超联赛共有12支球队参加,总计22轮比赛分为4个阶段进行。今年首次参赛的山西男足,在此前第一阶段6场比赛中,取得了3胜1

平2负的战绩,位列积分榜第五名。

第二阶段比赛为第7轮至第11轮,本阶段山西男足将连续与深圳队、杭州队、河北队等强队交锋,赛程可谓艰苦。其中,深圳队堪称联赛“巨无霸”,他们在过去10个赛季中7次夺冠。

本赛季前6轮比赛,深圳队是唯一保持全胜的球队,他们在6场比赛中

攻进了41球,仅失7球。而在本场比赛中,深圳队完成了56次射门,其中26次射正,最终攻进6球。

山西男足展现出顽强斗志,他们全场完成了39次解围,并且在仅有8次射门的情况下攻入2球。以两队的整体实力差距而言,踢出2比6的终场比分,山西男足称得上虽败犹荣。

## 皇马本赛季8场比赛保持全胜

谁会是第一支从皇马身上拿分的球队?

北京时间9月15日凌晨,皇家马德里队在本赛季欧冠联赛小组赛次轮比赛中主场2比0轻取德甲莱比锡红牛队,拿下两连胜的同时,也继续保持本赛季比赛全胜的超强势头。

红牛队原本被视为F组皇马之外的第二强队,但他们首轮主场1比4不敌顿涅茨克矿工队。本场比赛,不能再输的红牛队拼劲十足,但老道的皇马一次次化解对方的进攻。第80分钟,维尼修斯横传,巴尔韦德禁区内劲射破门,帮助皇马取得领先。补时阶

段,克罗斯任意球回传,阿森西奥禁区边缘迎球怒射再下一城,将比分锁定为2比0。

拿下胜利后,皇马积6分高居榜首,次轮与苏超凯尔特人队战平的矿工队积4分紧随其后。更重要的是,自本赛季“前哨战”欧洲超级杯开始,皇马在参加的8场各项赛事中保持全胜。

同时,这也是皇马主帅安切洛蒂的第100场欧冠胜利。安帅赛后承认,球队比赛中一度被动,遭遇“赛季最沉重一战”,好在通过换人重新在下半场找回活力,“小组赛我们赢了前两场,接下来是间歇期,我们会好好补充能

量,然后10月继续比赛。”安帅强调,现阶段他不能要求队员们踢一场精彩的比赛,而是需要他们“聪明的赢球”。

接下来在10月的前两个欧冠比赛日,皇马将在主客场与矿工队进行两场较量,皇马门将库尔图瓦认为,这两场比赛的结果将十分重要,“如果我们能两次击败他们,基本上就确定出线了。特别是下一场,如果我们赢了积9分,他们还是4分,形势就会很明朗。”

不过,在那之前,皇马还需要面临多个挑战。北京时间9月19日凌晨,他们就将在联赛中客场挑战同城对手马德里竞技队。  
赵晓松

## NBA开出重磅罚单 太阳老板遭禁赛

NBA官方近日公布了关于太阳老板罗伯特·萨沃尔的调查声明,确认萨沃尔在一系列事件中存在种族歧视和歧视女性行为。为了确保联盟的公平性、包容性和多样性,NBA开出重磅罚单,萨沃尔被罚款1000万美元,并在未来一年内不得参加太阳队的任何活动。

NBA官方从去年11月开始,依据媒体报道提供的线索,调查萨沃尔的有关情况。在访问了320人后,NBA官方确认萨沃尔的行为里有对种族敏

感的言语,有对女性员工不平等的发言,对员工的严厉指责有时构成欺凌。调查声明说:“萨沃尔至少5次说出N字母开头的单词,还涉嫌歧视女性员工,并对男员工存在不当的身体接触(严厉对待)。”

萨沃尔被罚9月15日在美国成为热门话题。相较于2014年被迫卖球队的快船前老板斯特林,萨沃尔的处罚算轻的。包括太阳队球星保罗在内的许多人都认为对萨沃尔处罚太轻。

NBA总裁萧华对此回应说:“我沒

有权力从他手里拿走球队,我不想陷入法律纠纷。在我看来,对萨沃尔先生来说,这个后果是非常严峻的。从我个人来说,我有点不敢相信过去18年太阳内部发生的事情。我很难过,我想再次向那些太阳的前员工、现员工道歉。他们绝无理由遭遇那些经历。”

萨沃尔2004年以4亿美元收购了太阳队,18年后市值上涨到18亿美元,球队目前是NBA西部强队,拥有布克、艾顿、保罗等球星。  
王志灵

## 刘清漪获顶级霹雳舞大赛全球总决赛外卡

新华社北京9月16日电(记者牛梦彤、肖亚卓)红牛BC One霹雳舞赛事主办方16日在社交媒体上宣布,中国霹雳舞选手刘清漪获全球总决赛外卡,成为首位被邀请直通该赛事全球总决赛的中国女子选手。

“心情非常激动,在学跳舞一年的时候,我的启蒙老师就告诉我,这个比赛是圈内最大的赛事,当时就希望有

一天自己也能参加。”刘清漪告诉记者,她曾经许下心愿,希望可以在19岁之前参加这一赛事。

“没有想到这么早就可以参加,(听到这个消息)自己有点惊讶,有点蒙。”刘清漪说。

自中国霹雳舞集训队今年7月开启奥运备战外赛外训以来,年仅16岁的刘清漪在国际比赛上逐渐展露出不

俗实力,先是在第11届世界运动会上获得女子组第四名,接着在斯洛伐克举行的Outbreak大赛以及在葡萄牙举办的World Battle比赛中夺冠。

刘清漪表示这一阶段的训练和比赛让自己的赛事经验和自信心都有了提升,同时会更注重比赛中的动作细节。“非常期待此次比赛,也期待自己有好的发挥。”她说。

靳东塑造新时代法官形象

## 电视剧《底线》 9月19日开播

由靳东、成毅、蔡文静主演,张志坚、吴彦姝、翟万臣、毕彦君、王劲松等老戏骨倾情加盟,首部全景展现我国司法改革最新成果的法治题材电视剧《底线》官宣定档,将于9月19日起在湖南卫视、芒果TV、爱奇艺播出。

《底线》不是一部传统意义上的行业剧,而是一部折射整个中国司法改革进程的时代剧。该剧立足党的十八大以来中国法治建设的辉煌成就,以当代人民法官为创作原型,围绕一宗宗案件背后的人生百态,生动刻画了新时代司法为民、公正司法的法官群像。

近年来,因口碑好、制作精良、有影响力,法治剧慢慢走进大众视野,并因“真实”受到观众的喜爱和追捧。据介绍,《底线》剧本便取材自真实案例。为使创作更加贴近实际、贴近群众,在筹备阶段,最高人民法院组织主创团队奔赴北京、上海、杭州、长沙等60余家法院实地走访调研,深入采访了200余名法院干警,收集整理了500多个代表性案件。

全剧以典型人物和纷繁案件为切入点,以“大案套小案”“新案套旧案”的形式串起故事线,用3个重大刑事案件作为副线贯穿全剧,共涉及案例40余个。其中既有“主播直播猝死案”“职场性骚扰案”等刑事、民事的大案要案,也有“跨国离婚案”“共享钢琴案”“明星虚假诉讼案”等涉及社会民生的新型矛盾纠纷和案件。

《底线》演员阵容强大。除已官宣的靳东、成毅、蔡文静3位主演外,更有张志坚、吴彦姝、翟万臣、毕彦君、王劲松等老戏骨倾情加盟,为全剧增色添彩。王秀竹、刘敏涛、刘钧、岳旸、左小青、印小天、曹磊等实力派演员在剧中的精彩演绎,同样备受瞩目。此外,还有曾梦雪、王莎莎、吴恙、王润泽、章煜奇、曹俊等诸多青年演员,老中青三代演员共同演绎法庭内外的“人情冷暖”。  
张蕾

## 舞剧《五星出东方》 荣获文华大奖

9月15日晚,第十三届中国艺术节闭幕式在河北雄安新区举行,现场揭晓了第十七届文华奖、第十九届群星奖评奖结果。北京演艺集团创演的舞剧《五星出东方》代表北京进行参评演出,最终荣获文华大奖。

文华奖由文化部于1991年设立,是我国舞台表演艺术政府最高奖。

舞剧《五星出东方》由中共北京市委宣传部、中共新疆维吾尔自治区委宣传部联合出品,北京演艺集团联合北京市援疆和田指挥部、和田地委宣传部共同制作,北京歌剧舞剧院、新疆和田新玉歌舞团演出,中国舞蹈家协会副主席、国家一级导演王舸担任总导演,北京舞蹈学院副院长、教授许锐担任编剧。

《五星出东方》是以国家一级文物“五星出东方利中国”汉代织锦护臂为题材创作的舞剧,将距今2000年之久、充满传奇色彩的国宝文物在舞台上幻化成舞,一幕幕生动而鲜活的场景带领观众们穿越时空,走进西域大漠的繁茂绿洲,感受各民族交流、交往、交融的真挚与感动,领略悠久璀璨的历史文明,生动诠释了各族人民“像石榴籽一样紧紧抱在一起”结成中华民族命运共同体的主题。该剧入选中宣部建党百年文艺展演重点作品,是庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演剧目。  
王润

10月15日开播

## 《一年一度喜剧大赛》 第二季官宣

9月15日,综艺节目《一年一度喜剧大赛2》发布海报并正式官宣。官方微博配文称:“久等了!2022年让我们一起继续没心没肺,快乐加倍!这次带了几个新朋友来,你们能找到TA们吗?”

《一年一度喜剧大赛》是一档原创喜剧竞演综艺,网罗素描喜剧、漫才、音乐剧、默剧等多种形式,让更多类型的喜剧走进大众视线,为新喜剧演员提供展现自己的机会。该节目第一季由马东担任组委会秘书长,黄渤、李诞、徐峥、于和伟担任组委会会长,于2021年10月15日开播,于和伟带领的喜剧社团“三板大斧子”成为年度喜剧社团;蒋龙、张弛的“逐梦亚军”组合获得年度喜剧搭档冠军。  
据《新京报》